

Ψηφίζουμε, Στηρίζουμε



ΕΝΑΝΤΙΑ

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΔΕΝ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ

Πριν μερικά χρόνια, όταν κατέρρεαν τα καθεστώτα του λεγόμενου «υπαρκτού σοσιαλισμού», τα παπαγαλάκια του συστήματος έσπευδαν να πανηγυρίσουν: «Ήλθε το τέλος της ιστορίας. Ο καπιταλισμός είναι το μόνο βιώσιμο σύστημα..» Δεν χρειάστηκε πολύς καιρός για διαψευστεί αυτή η εικόνα:

- Συνεχείς πόλεμοι με εκατοντάδες χιλιάδες αθώα θύματα, στο όνομα της ειρήνης.
- Καταστροφή του περιβάλλοντος στο όνομα της «ανάπτυξης» και του κέρδους.
- Αστυνομική τρομοκρατία και περιορισμός των δικαιωμάτων μας, στο όνομα της δημοκρατίας και της ασφάλειας.
- Ελαστική και κακοπληρωμένη εργασία ή ανεργία στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της εθνικής οικονομίας.
- Όλη μας η ζωή, ο εργάσιμος και ελεύθερος χρόνος, ευκαιρία για μεγαλύτερα κέρδη, στο όνομα της «ελεύθερης αγοράς».

Θέλουν τον καθένα μας ένα «μηχανάκι» που θα δουλεύει όταν και όσο το χρειάζονται, θα πληρώνεται λίγο, δεν θα έχει συνδικαλιστικά δικαιώματα, θα δουλεύει μέχρι τα βαθιά γεράματα για μια σύνταξη πείνας. Κι όταν δεν δουλεύει θα καταναλώνει μεταλλαγμένα τρόφιμα και «πολιτισμό» αποχαύνωσης. Που θα πληρώνει ακριβά για να έχει εκπαίδευση, περίθαλψη, σύνταξη. Που θα «φτύνει αίμα» για να σπουδάσει τα παιδιά

του, ξέροντας ότι το πτυχίο και το μεταπτυχιακό ακόμα, στην καλύτερη περίπτωση θα εξασφαλίσουν 700 ευρώ μηνιάτικο. Που θα ζει σε τιμωντουπόλεις που θα πυρώνουν το καλοκαίρι και θα πνίγονται στην πρώτη φθινοπωριάτικη μπόρα. Που θα φοβάται να διαμαρτυρηθεί και να απεργήσει, καθώς

σχεδόν ό,τι έχει ανήκει στην ουσία στις Τράπεζες και με μια καθυστέρηση στη δόση του δανείου κινδυνεύει να βρεθεί στο δρόμο.

Ένα μίζερο παρόν και ένα υποθηκευμένο μέλλον, αυτή είναι η υπόσχεση του καπιταλισμού στο λαό

Και από κοντά, η τεράστια οικολογική και κοινωνική καταστροφή από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού, αποτέλεσμα των πολιτικών της τιμωροποίησης και της αποδιοργάνωσης της δασοπροστασίας, που με συνέπεια προώθησαν ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, να δείχνει πόσο επικίνδυνη είναι η κυρίαρχη πολιτική. Δεν πάει άλλο!

ΕΜΕΙΣ ΛΕΜΕ ΟΧΙ, ΕΜΕΙΣ ΠΑΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ

Αυτό το ζοφερό μέλλον δεν είναι μονόδρομος. Φουντώνουν σε όλο τον κόσμο οι αντιδράσεις, τα κινήματα και οι αγώνες που δείχνουν ότι η ιστορία δεν τελείωσε. Τα κινήματα του τελευταίου χρόνου, στη χώρα μας, έδωσαν αυτοπεποίθηση και ελπίδα στους εργαζόμενους και τη νεολαία. Με τη διάρκεια, το δυναμισμό, τη μαζικότητα, την αποφασιστικότητα και τα αιτήματά τους έδειξαν ότι ο αντίπαλος δεν είναι αήττητος. Κατάφεραν να μπλοκάρουν την αντιδραστική αναθεώρηση του Συντάγματος και να προκαλέσουν ρήγματα στην κυρίαρχη πολιτική

Μπορούμε να νικήσουμε, μπορούμε να ανατρέψουμε τις πολιτικές που περιγελούν τις ανάγκες μας, μπορούμε να αγωνιστούμε στην προοπτική μιας κοινωνίας όπου προτεραιότητα έχουν οι ανάγκες των πολλών και όχι των λίγων του πλούτου και του κέρδους. Ο δρόμος της ελπίδας δεν είναι η διαχείριση και οι «βελτιώσεις» του καπιταλιστικού συστήματος, είναι ο δρόμος της ρήξης με το σύστημα της εκμετάλλευσης, της καταπίεσης, των διακρίσεων, του πολέμου και της οικολογικής καταστροφής.

ΜΑΥΡΟ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ! ΔΕΝ ΞΑΝΑΓΥΡΙΖΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ!

Αγναντεύοντας, από την έπαυλή του στη Ραφήνα, τις φλόγες που έκαιγαν την Πεντέλη και που σε λίγο κατάκαψαν όλη την Ελλάδα ο Κ. Καραμανλής αποφάσισε να γίνουν οι εκλογές στις 16 Σεπτέμβρη, ζητώντας «λαϊκή εντολή» για να συντάξει προϋπολογισμό και να εφαρμόσει την πολιτική του, ζητώντας συναίνεση στις αντιλαϊκές πολιτικές. Η ΝΔ δεν θέλει εκλογές με τον κόσμο στους δρόμους. Θέλει εκλογές «από την παραλία στον καναπέ». Το ΠΑΣΟΚ από την άλλη θέλει να καπηλευτεί τη δυσαρέσκεια για να εφαρμόσει τις ίδιες αντιλαϊκές πολιτικές.

ΝΔ και ΠΑΣΟΚ μας καλούν να διαλέξουμε ποιος θα διαχειρι-



στεί τη συλλογική μας απαξίωση: Ποιοι έκαψαν περισσότερα δάση; Ποιοι έκλειψαν περισσότερα από τους εργαζομένους; Ποιοι εξυπηρέτησαν περισσότερο τα συμφέροντα του κεφαλαίου; Μήπως ήλθε η ώρα να σταματήσουμε να βάλουμε τέλος στο θλιβερό «Fame Story» της ολέθριας για μας πολιτικής τους;

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΟΥ ΝΑ ΘΕΛΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ, ΜΕ ΤΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ, ΝΑ ΠΑΕΙ ΕΝΑΝΤΙΑ

Σήμερα τα κοινοβουλευτικά κόμματα της Αριστεράς αδυνατούν να δώσουν προοπτική στους εργαζόμενους και τη νεολαία.



Το ΚΚΕ θεωρεί πρότυπο τα καθεστώτα του «υπαρκτού σοσιαλισμού». Αντί για τη ρήξη με τον καπιταλισμό προβάλλει τη «λαϊκή οικονομία και εξουσία», μέσα από «αντιμονοπωλιακή συμμαχία» με μικρούς και μεσαίους καπιταλιστές. Αρνείται την κοινή δράση, συκοφαντεί και αντιμετωπίζει εχθρικά κάθε διαφορετική φωνή στην αριστερά. Ο Συνασπισμός (ΣΥΡΙΖΑ) προτάσει τον εξωραϊσμό του σημερινού κοινω-

νικού συστήματος αντί για τον κοινωνικό μετασχηματισμό, αποδέχεται την Ε.Ε., δεν αποκλείει το ενδεχόμενο συμμετοχής σε κυβερνήσεις. Συνεργάζεται με το ΠΑΣΟΚ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και στο συνδικαλιστικό κίνημα, νομιμοποιώντας τον υποταγμένο συνδικαλισμό. Θέλει να ελέγξει τη δυναμική των αγώνων σε μια λογική συνδιαχείρισης και υποταγής στο πλαίσιο του συστήματος.

Γι' αυτό και λέμε ότι σήμερα χρειάζεται μια άλλη αριστερά! Μια αριστερά των αγώνων, που θα γυρνά την πλάτη σε κάθε λογική συμμετοχής στην κυβερνητική διαχείριση. Μια αριστερά αντικαπιταλιστική που να συγκρούεται με το νεοφιλελευθερισμό, τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις και θα αγωνίζεται για την αντικαπιταλιστική ρήξη και αποδέσμευση από την Ε.Ε. Μια αριστερά που να επιμένει στην αναγκαιότητα της επαναστατικής ανατροπής του σημερινού κοινωνικού συστήματος για την οικοδόμηση μιας κοινωνίας χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση, πολέμους, οικολογική καταστροφή.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α.

Η Ενωτική Αντικαπιταλιστική Αριστερά γεννήθηκε μέσα από ένα μεγάλο κύκλο μαζικών αντικαπιταλιστικών συνελεύσεων σε όλη την Ελλάδα, συσπειρώνοντας αγωνιστές και τάσεις με διαφορετική προέλευση, αλλά κοινές αγωνίες. Αγωνιστές με πλούσια δράση σε συνδικαλιστικά σχήματα (συσπειρώσεις σε εργασιακούς χώρους, παρεμβάσεις εκπαιδευτικών, ΕΑΑΚ σε ΑΕΙ και ΤΕΙ), σε πρωτοβουλίες αγώνα



για το περιβάλλον, για τα δικαιώματα, σε δημοτικές και νομαρχιακές κινήσεις, αντιπολεμικές κινήσεις (Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο κ.α.), σε πρωτοβουλίες κατά της καπιταλιστικής παγκοσμιοποίησης (από την Πρωτοβουλία Αγώνα, το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ, την Πρωτοβουλία ΓΕΝΟΒΑ). Υποστηρίζεται από ανεξάρτητους αγωνιστές και δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς όπως η Αριστερή Ανασύνθεση (ΑΡΑΝ), η Αριστερή Αντικαπιταλιστική Συσπείρωση (ΑΡΑΣ), η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα-Εργατική Αλληλεγγύη. Δίνουμε τη μάχη, έτσι ώστε ο χώρος της ριζοσπαστικής αντικαπιταλιστικής αμφισβήτησης, της μαχητικής κοινωνικής διεκδίκησης, της ανεξαρτησίας από το επίσημο πολιτικό σκηνικό, ο χώρος που δεν έλλειψε από μια καμιά μεγάλη μάχη όλα τα προηγούμενα χρόνια, να βρει την ενωτική και μαζική έκφραση που του αξίζει!

Καλούμε όλους τους αγωνιστές των κινημάτων, όλους όσους νιώθουν ότι δε χωράνε στο επίσημο πολιτικό σκηνικό, όλους θεωρούν μόνη ελπίδα την ανάπτυξη μαζικών και ανυποχώρητων αγώνων, όλους τους εργαζόμενους και τη νεολαία να στηρίξουν και να ψηφίσουν ΕΝΑΝΤΙΑ. Να παλέψουν για να είναι η επόμενη κυβέρνηση πιο αδύνατη και το κίνημα πιο δυνατό. Να δηλώσουν τη θέλησή τους για μια δυνατή αντικαπιταλιστική αριστερά που θα παλεύει ενάντια στο συμβιβασμό στηριγμένη στη μαζική ενωτική δράση.

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

ΕΝωτική ΑΝΤΙκαπιταλιστική Αριστερά